



Prilog za povijest
        ( Odlučni rodoljubi stvaraju uvjete, a ne dozvoljavaju biti žrtve okolnosti)

Hrvatske iseljeničke zajednice uvijek su se očitovale altruističkim radom i borbom  usmjerenom za boljitak života prosječnog Hrvatskog čovjeka. Kroz decenije, pod teškim uvjetima, bez ikakovog interesa osim skoro naivne ljubavi prema Domovini, često plačajući visoku cijenu za taj rad, ti dobri ljudi podredili su vlastite potrebe i interese tezi Hrvatske slobode i samostalnosti.

4 Travnja ove godine obilježio je formalno potpisivanje jednog dokumenta u gradu Sacramento, Sjeverna Kalifornija prije 43 godine. Bila je to, 1968 godina.

U Domovini, brujali su razgovori studenata, radnika i intelektualaca. Deklaracija o jeziku koja je galvanizirala svakoga tko je razumio njezinu dubinu i  značajnost, još nije navršila prvu godinu života. Ni Budiša, ni Čičak, pa ni Veselica ni Gotovac još nisu ni slutili da će uskoro biti sprovedeni po sudovima,( a još manje da će ih u slobodnom svijetu, po prvi puta na Američkoj televiziji , braniti Hrvati Sjeverne Kalifornije.)
S druge strane oceana, SAD je proživljavao ubrzane i drastične socijalne promjene; Senator Robert Bobby Kennedy najavio je svoju kandidaturu za predsjednika države ne sluteći da će biti ubijen dva mjeseca kasnije, a sam  Martin Luther King, borac za ljudska prava, ubijen je na sam dan potpisivanja kalifornijskog dokumenta 4 Travnja.
U tom kontakstu biti Hrvat bilo je teže nego danas; pritisak je, na zajednicu i na 
pojedince, činio  cijeli  federalni legalni establishment, diplomatske, financijalne i 
novinarske elite, a posebno diplomatski konzularni predstavnici Jugoslavije.  Ipak, ustrajnošću i argumentima, grupi tih rodoljuba uspjelo je predstaviti, obrazložiti, i argumentativno obraniti projekt proklamacije Hrvatske Državnosti u Kaliforniji.
Citiramo u prijevodu:
Izvršno Ministarstvo
Država Kalifornija






Proklamacija
Dočim               Se je Hrvatska nacija, od svojih ranih početaka u sedmom stoljeću, 

morala boriti da očuva  svoju slobodu i  nezavisnost, a to u težnji da   očuva demokratske procese čiji tragovi posežu 1000 godina unazad, jedan od kojih najstarijih je parlamentarno tijelo, Sabor
Dočim             Hrvatska je danas podjarmljena  po snagama terora vršenom po 
Jugoslaviji, što onemogućuje slobodne izbore saborskih predstavnika



i negira Hrvatima, na bazi ljudskih prava i prava  samoodređenja,      



slobodne izbore, ekonomiju, kulturu, vjeru i  jezik,

Dočim             Više od 150,000  Američkih građana hrvatskog porijekla  žive u   
Kaliforniji sudjelujući u ekonomskom, kulturnom i političkom  razvitku Zlatne Države uvijek obdržavajući budnost protiv komunističke agresije , dijeleći njihovo znanje i  iskustvo,

Dosljedno      Ja, Ronald Reagan, guverner Kalifornije, proklamiram 10 Travanj 

Danom Hrvatske Nezavisnosti u čast ovih građana, i pozivam sve građane Kalifornije da podupru opravdane težnje od svih ljudi za nacionalnu nezavisnost i ljudsku slobodu.
U prisustvu svjedoka ja potpisujem i svjedočim obilježenje dokumenta Velikim Pečatom Države Kalifornije ovog 4 dana u Travnju 1968 godine.

Slijedi potpis,  Ronald Raegan.

Vrijednost ovog dokumenta je što je nastao dvadesetak godina prije svog vremena. Guverner Reagan je kasnije postao jedan od najuspješnijih predsjednika SAD’a i, zajedno sa Papom Pavlom i premijerkom Margaret Thatcher, glavni sudionik u padu Berlinskog zida.
Jedan original dokumenta  je sačuvan u Državnom Arhivu Kalifornije, a drugi kod djece sudionika.
Damir O. Radoš

Burlingame,Kalifornia

Fotografija, s lijeva na desno: Saborski Predstavnik Crandall, Tadija “Ted” Pavić,

Ivka Barilović, Gov.Ronald Raegan, Nikola Kirigin-Chargin, i nezaboravljivi  Fra. Petar Topić.
