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Hrvatski centar Vancouver – zamolba za suradnju
Zagreb, 25.08.2015.

Poštovana gospodo,

obraćamo Vam se kako bismo vas pozvali da se ove godine pridružite proslavi Dana kravate u Europi i svijetu, a koji se tradicionalno obilježava 18. listopada, na inicijativu neprofitne ustanove Academia Cravatica iz Zagreba. 

Kravata svojim neizmjernim simboličkim potencijalom ima epohalnu važnost za Hrvatsku, ali i Europu i svijet.  Ustanova Academia Cravatica pokrenula je 2008. godine inicijativu da se 18. listopada svake godine u Hrvatskoj i svijetu svečano obilježava Dan kravate. Budući da potječe od Hrvata, Hrvatski sabor iskazao je kravati posebnu počast, proglasivši 2008. godine 18. listopada Danom kravate.  Od tada se Dan kravate  svake godine svečano obilježava u Hrvatskoj i u raznim dijelovima svijeta, a Academia Cravatica kao neprofitna ustanova koja intenzivno promiče kravatu kao hrvatsku, ali i europsku i svjetsku kulturnu baštinu, ove je godine zajedno s hrvatskim Europarlamentarcima pokrenula i inicijativu za uvođenje Europskog dana kravate.  
Kravata je kroz povijest izrastala u simbol civiliziranog svijeta i u današnje vrijeme, ona je univerzalni simbol čitavog niza ljudskih vrijednosti poput ljudskog dostojanstva, poštovanja, samosvijesti, ljubavi, svečanosti i otmjenosti. Kravata je dakako i jedan od najistaknutijih i neizostavnih simbola modernoga poslovnog svijeta i poslovne uspješnosti. 
Obilježavanje Dana kravate već je unazad posljednjih godina u Europi i svijetu prihvaćen od strane brojnih međunarodnih institucija i hrvatskih klubova, a njegov je značaj i obilježavanje odjeknulo u brojnim svjetskim medijima, od kineskog Xinhuaneta do Huffington Posta.

Ove godine želimo nastavno na dosadašnje veliko zanimanje za Dan kravate, poseban naglasak staviti na povezivanje domovine  i našeg iseljeništva i organizirano i ponosno pronijeti glas o Hrvatskoj kao Domovini kravate u domaćoj i svjetskoj javnosti, istodobno ističući kravatu kao hrvatsku, ali opet i toliko svjetsku. 
Stoga vas pozivamo da ove godine zajedno svečano obilježimo Dan kravate i u Canadi! Odjenimo svoju kravatu ponosno i pošaljimo širom svijeta poruku o temeljnim, univerzalnim  civilizacijskim vrijednostima koje simbolizira kravata!

Zahvaljujemo na Vašoj pažnji i podršci. 
S osobitim poštovanjem, 

Marijan Bušić, Ravnatelj

Academia Cravatica

Koraljka Dilić, Koordinatorica projekta „Dan kravate i Hrvati“
kora@kravatpukovnija.com
kdilic@gmail.com
www.academia-cravatica.hr
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