Kao što većina vas zna kanadski federalni izbori će biti održani u ponedjeljak 2 svibnja.  Osobe koje budemo izabrali da nas predstavljaju donosit će odluke koje mogu, u mnogim pogledima, uticati na naše životne uvjete; naše religiozne nadzore, vrijednovanja i obaveze.  U tradiciji Katoličke crkve učestvovanje u političkom životu predstavlja moralnu dužnost, te je veoma značajno za katolike da budu vođeni s dobro formiranom svješću.  Pripremajući se za glasanje katolici se opet suočavaju sa izbornim teškoćama.  Katolik ne smije dati glas kandidatu koji podržava i uzvisuje istinski izvor zla - pobačaj, ukoliko je kandidatova namjera da zaume ili podržava takav stav.  U tom slučaju katolik okrivljuje sebe zbog saučesništva u odobravanju i poticanju smrtnog grijeha.  Takodje je vrlo važno uzeti na znanje da sve izborne odluke ne iziskuju isti moralni teret.  Obaveza obrane dostojanstva ljudskog života mora da potakne osobit stav naše svjesti u donošenju odluke kada izađemo na izborna mjesta.

Kao Kanađani, Hrvatskog podrijetla, osjećamo daljnju obavezu da glasamo za kandidate ili stranku koji zauzimaju i podržavaju pozitivna načela u daljnjem prosperitetu uzajamnih odnosa naših dviju nacija.  Još jednom, odluka mora biti donesena temeljivši se na dobro informiranim izvorima.  Treba da razmotrimo koja je to stranka doprinijela unapređivanju odnosa izmedju naših dviju nacija i koja nastavlja da radi na daljnjem probitku tih odnosa?  Pri donošenju te odluke treba da uzmemo u obzir da su u protekle dvije godine odlučni koraci poduzeti u poboljšavanju bilateralnih odnosa naših dviju nacija.
Kao obiteljski članovi trebamo podršku kandidata ili političke stranke koji će osigurati da država ne ugrožava prava naših obitelji i Crkve.  Trebamo uzeti u obzir mjerila, nedavno poduzeta, koja osnažuju obitelji i zastićuju djecu, kao što su; dječiji doplatak, porezne povlastice za obitelji s djecom, smanjenje poreza za osobe u mirovini omogućeno dijeljenem zarade izmedju bračnih supružnika i podizanjem dobi zašite maloljetne djece.  Potrebno je pažljivo razmotriti koja stranka ili kandidat će najvjerojatnije ustrajati na daljnjem unapredjenju ovih i ostalih naših prava distanciravši se od uticaja grupa koje bi iziskivale osobita prava namijenjena samo njima.  Ovo iziskuje da svaki glasač istraži i preispita sve izborno svezne informacije oslonivši se na njima najbolje pristupne političko predizborne kampanjske podatke i potom pristupi izborima.  Ukoliko se ne odazovete izborima dajete pravo nekom drugom da vam kroji budućnost.
As most of you know the federal Canadian election is happening on Monday, the 2nd of May.   The people we will elect to represent us will later make decisions on our behalf that could affect many aspects of our lives and impact our religious morals, values and obligations.  In the Catholic Tradition, participation in political life is a moral obligation.  However, it is essential for Catholics to be guided by a well-formed conscience.   As we are preparing to vote, Catholics may find themselves once again faced with difficult choices about how to vote.  A Catholic cannot vote for a candidate who takes a position in favour of an intrinsic evil, such as abortion, if the voter’s intent is to support that position.  In such cases a Catholic would be guilty of cooperation with grave evil.  It is also important to recognize that all issues do not carry the same moral weight.  The obligation to defend the dignity of human life must hold a special claim on our consciences and influence our actions when we go to the polls.

As Croatian-Canadians, we may feel a further obligation to vote for a candidate or party that holds the most promise to positively influence cooperation between our two nations.  Once again, an informed decision must be made.   We need to determine which party has and will continue to work to advance relations between our two nations.   We should consider that in the past two years major steps have been taken to improve relations between our two nations.    

As members of families we need to support the candidate or party that will ensure that the State does not undermine the rights of our families and Church.  We should consider the measures that have recently been taken to empower families and protect children such as the childcare benefit and child tax credit, income splitting for seniors and raising the age of consent. We need to consider carefully which party or candidate is most likely to advance these and other causes if elected and not be pressured by special interest groups.  This requires that each voter researches the relevant issues and acts based on the best information available to them.

